Jaraczewo, dnia 15 marca 2023 .

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego przez Gmine
Szydtowo na podstawie ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych na
zakup i wdrozenie oprogramowania wraz z zakupem szkoleh dla pracownikéw i sprzetu.

, WYJASNIENIE | ZMIANA
TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy udostepnia ponizej tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tresci
specyfikacji warunkéw zamowienia:

1. W zwigzku z tym, iz nie wystepuje urzadzenie spetniajgce wszystkich parametréw
OPZ dotyczacego Serwera NAS w czesci 3 uprzejmie prosze o udzielenie odpowiedzi
na ponizsze pytania:

1) Dotyczy: ,Maks. wielko$¢ pamieci: Min. 16 GB”

Pytanie: ,Czy Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie obstugujgce maksymalnie 8GB
pamieci RAM? Z uwagi na ruchy producentdw serweréw nas i dynamicznie
zmieniajgce sie wyposazenie fabryczne wersja z rozbudowg pamieci RAM nie jest juz
dostepna, a aktualny model obstuguje maksymalnie 8GB pamieci RAM — lutowane;.

na ktore udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:
Tak, Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie obstugujgce maksymalnie 8GB pamieci RAM.

2) Dotyczy: ,Procesor: Zgodny z architekturg ARM Min 1.7 GHz — 4 rdzenie”

Pytanie: Z uwagi na to, ze procesory ARM nie posiadajg zintegrowanego uktadu
graficznego czy Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie wyposazone w procesor
wykonany w architekturze 64-bit x86, ale w petni kompatybilne z innymi
rozwigzaniami z kategorii serwerow NAS?

na ktore udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Tak, Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie wyposazone Ww procesor wykonany w
architekturze 64-bit x86.

Wéjt Gminy Szydiowo

/-l Tobiasz Wiesiotek



